

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Рішенням виконавчого комітету  
Шевченківської районної у місті ради  
№ \_\_\_\_\_ від «\_\_\_» \_\_\_\_\_

# А К Т

обстеження стану житлового будинку (житлового приміщення)  
з метою встановлення його відповідності санітарним та технічним  
вимогам і визнання житлового будинку (житлового приміщення)  
ветхим, аварійним, або непридатним для проживання

м. Дніпро.

«20» лютого 2018

## КОМІСІЯ У СКЛАДІ:

Голови Вороніцького Л.А. - заст. голови Шевченківської районної у м. ра  
Родробник Р.О. прізвище, ім.я, по батькові, посада м-га відділу координації  
і членів комісії Литаль Дмитро-роєм-х підприємств та сукуп. Хіміко  
зав. сектору Говорова за деп. регістр. (Україна), Генеральний ін-т  
відділу Шевченківської проєкції та збудови Травя 174 Бурдів  
Іль-А Сергій прізвище, ім.я, по батькові, посада за Місцевий ін-т  
БТВ КП. Німсервіс 2" ДЛР, Тойко Р.В. - начальника діль  
ниці КП. Німсервіс 2" ДЛР, Молойчук В.О. - інспектора  
РР ДЛРЧ 8 ДЛРЗ 14 ДСНС України в Дніпропетровській  
області Прізвище, ім.я, по батькові, посада

Склала теперішній акт про наступне:

1. Житловий будинок № 9 (літ В-2) по вул. Троїцькій  
адреса житлового будинку (житлового приміщення), яке обстежується  
до 1917 року побудови. Визнаний ветхим рішенням
2. РВС № 571 від 17.11.1988р., обліковується на балансі  
коротка характеристика житлового будинку (житлового приміщення)  
КП. Німсервіс 2" ДЛР. Будинок дво-поверховий  
Стіни цегляні, фундаменти асфальтові,  
технічна характеристика  
перекриття дерев'яні.
3. Комісії пред'явлені наступні документи технічний паспорт на  
перелік документів, які надаються  
будинок

На підставі наданих документів і проведеного обстеження житлового будинку  
(приміщення) комісія встановила:

В будинку розташовано 5 (п'ять) квартир  
вказується невідповідності санітарним і технологічним вимогам  
та офісне приміщення на першому поверсі.  
Жокунальня квартири № \_\_\_\_\_ розташована  
приміщення і ступінь відхилення від нормативних вимог  
на 2-му поверсі над офісним примі-  
щенням.

Частина російської квартири № \_\_\_\_\_